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„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

Felhívás 3.1.2.2. Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek 

 

III. A kultúrák közötti párbeszéd erősítése: 

 

• Helyi nemzetiségek zenei és kulturális rendezvényeinek támogatása 

 

 

PROGRAMELEM: HORVÁT NEMZETISÉGI DÉLUTÁN - Kórustalálkozó 

 

IDEJE: 2019. május 18. 14:00 óra 

HELYE: Harkány, Kitaibel Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola  

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

A pályázat keretében Horvát Nemzetiségi Kórustalálkozó került megrendezésre a Harkányi 

Kitaibel Pál Általános Iskola fedett tornapályáján. 

Radosnainé Geosits Györgyi, a Harkányi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat alelnöke, és a 

Horvát Énekkar vezetője köszöntötte a kórustalálkozón megjelenteket, a kórus tagjait.  

Az énekkar 2002-ben alakult Harkányban, a harkányi horvát önkormányzat kezdeményezésére 

és támogatásával. Tagjai a városban élő, Dráva-menti horvátok, sokácok, bunyevácok. Céljuk 

a Harkányban élő horvátok identitásának, kulturális és vallási hagyományainak felelevenítése, 

megőrzése. A kórus 15 állandó tagja és háromtagú zenekara évente 10-15 alkalommal lép fel, 

hazai és anyaországi eseményeken horvát, bosnyák és sokác népdalok mellett egyházi énekeket 

is előadva. A Harkányi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat fontosnak tartja a horvát nyelv 

terjesztését már az óvodás korúaktól az iskolásokon keresztül a felnőttekig. Közösségük a város 

színes életéhez is hozzájárul, mint a Horvát est, a sörfesztivál, a horvát szépségverseny, a nyári 

horvát táncház, a karácsonyváró élő betlehem, az Anna-bál vagy a vízkereszti koncert. 

A nemzetiségi kórustalálkozó egy országos szintű rendezvény volt, amelynek célja a horvát 

nemzetiségiek összekovácsolása, továbbá lehetőséget adott arra, hogy a kórusok tapasztalatot 

cseréljenek, ismerkedjenek, ápolják a kapcsolatot egymással. Az est a Horvát Nemzetiségi 

Önkormányzat szervezésében jött létre, melynek keretében négy megyéből érkeztek a kórusok 

a rendezvényre. A harkányi kórus drávamenti dalcsokorral, házigazdaként öt dallal lépett fel. 

A vendég énekkarok: Ercsiből, Kökényről, Kalocsáról, Fityeházáról, Pécsről, Pogányból, 

Tökölről, Dusnokról települések kórusai pedig három-három dallal örvendeztették meg a 



 
közönséget. Mindenki nagyon jól érezte magát a találkozón, amelynek remélhetőleg jövőre is 

lesz folytatása. A rendezvény 18:00 órakor ért véget.   

 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság 

MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 

megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 117 FŐ 

INDIKÁTOR: 34 FŐ (20 NŐ) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

Harkány, 2019.05.18. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 


